

Kirekesztés 2

Cél: Vita kezdeményezése, „azt hiszem, hogy nem vagyok kirekesztő, de mégis” lehetőségének felismerése.

Életkor: 14-18 évesek

Eszközök:

állítások A4-es lapokon, vastag tollal, hogy láthatóbb legyen spárga kifeszítve a teremben ruhacsipesz a lapok rögzítéséhez

Idő: A kialakuló beszélgetéstől függ, duplaóra.

Alapötlet:

<http://www.puppetwoman.org/j257/index.php/my-resources/category/4-moving-beyond-sectariansim>

Kollégám, akivel más témában (nehéz döntések az életben) már kipróbáltuk a tevékenységet

Bemelegítés: Sorbanállás: Diákoknak sorba kell állniuk, megadott szempont szerint. A feladatot beszéd nélkül kell megoldniuk, jelbeszéddel. Szempont lehet: nagyság szerint, életkor szerint, stb. A csoport egésze felelős a jó megoldásért. Amikor kész a sor, a tanár leellenőrzi.

A tevékenység menete:

1. Feladat: Adj minden diáknak egy állítást, esetleg párban is kaphatják.

A kifeszített spárga egyik végét jelöljétek ki a legkevésbé, a másikat a leginkább kirekesztő végletnek.

A diákok eldöntik, hogy az állítás mennyire kirekesztő a és a megfelelő helyre feltűzik.

Természetesen a többi laphoz viszonyítva sok változás lehetséges, ezért adj nekik 4-5 percet (vagy többet ha szükséges, de figyelj, hogy még heves rakosgatás legyen, mikor leállítod őket), hogy rendezgethessék a kitűzött lapokat és áthelyezhessék őket, ha másképp gondolják

2. A csoport közösen megbeszéli, hogy mit miért tettek hova, és lehet-e mindenki számára elfogadható sorrendet létrehozni.

3. További megvitatható kérdések:

Mitől függ, hogy mit hova sorolsz?

Van olyan állítás, ami nem feltétlenül kirekesztő, de könnyű úgy érteni?

Állítások: Ezek csak példák, fontos, hogy a tanár olyan állításokat adjon meg, melyekről ő is tud véleményt formálni.

Nem vagyok előítéletes, hiszen keresztény vagyok.

Vittem adományt a menekülteknek.

Készítettem plakátot „Menjetek haza!” felirattal.

Nem lagnék soha bevándorlók szomszédságában.

Nem házasodnék össze soha külföldivel.

Én mindenkiel jól kijövök, ha beszél magyarul.

Túl sok pénzt fordítanak a menekültekre, inkább a saját hajléktalanjainkat kellene segíteni.

A hajléktalanok legalább magyarok.

Csatlakoztam a Migration Aid szervezethez